Информация
о работе администрации Мортковского сельского поселения 
с обращениями граждан
за 1 полугодие 2014 год

              Право на обращение в органы местного самоуправления - это право каждого гражданина.
              В течение первого полугодия  2014г. деятельность администрации Мортковского сельского поселения по организации работы с обращениями граждан осуществлялась в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», Административным регламентом «Рассмотрение обращений граждан в администрации Мортковского  сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области». 
             В администрацию Мортковского сельского поселения обращения граждан поступают в письменной форме, форме электронного документа, устные обращения. По существу поставленных в обращениях вопросов даются письменные или устные (на личном приеме) ответы:

- о решении обращений:

положительно, разъяснении и отказе в удовлетворении требований.                        Обращения рассматриваются  и с выездом на место, что помогает рассмотреть их более объективно и качественно и дать ответы на вопросы, поставленные жителями.

              График приема граждан размещен на информационном стенде в здании администрации.

             В администрацию за отчетный период на рассмотрение поступило 88 устных обращений граждан, 3 обращения в письменной форме.
Основная часть обращений, как и в аналогичном периоде предыдущего года относится к вопросам коммунального хозяйства 72 обращения. В основном они содержали просьбы о расчистке дорог, ремонте дорог, ремонте водопроводной сети, содержании собак, поставки дров, охране окружающей среды.
Вопросы землепользования – 2 письменных обращения. 
Это заявления по вопросам наследования земли, изменения вида разрешенного использования.
         Все обращения граждан рассмотрены, заявителям даны  ответы по существу и разъяснения.
Вопросы по работе с обращениями граждан находятся на постоянном контроле.
          Эффективным методом консультирования граждан по вопросам, относящимся к компетенции администрации, является выездной  прием граждан главой Мортковского сельского поселения, специалистами администрации по графику: вторая среда каждого месяца - д.Дмитриево Большое, третья среда каждого месяца- с.Кандаурово, четвертая среда каждого месяца – д.Привалово
          Жалоб на действия (бездействие) должностных лиц администрации в ходе исполнения функций в установленной сфере деятельности, в том числе на плохую организацию работы с обращениями граждан в администрацию не поступило.

Глава администрации 
Мортковского сельского поселения                       З.Б.Серова


