Работа с обращениями граждан

за 2019 год

              Право на обращение в органы местного самоуправления - это право каждого гражданина.

              В течение 2019 года деятельность администрации Мортковского сельского поселения по организации работы с обращениями граждан осуществлялась в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», Административным регламентом «Рассмотрение обращений граждан в администрации Мортковского  сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области». 

             В администрацию Мортковского сельского поселения обращения граждан поступают в письменной, устной форме, форме электронного документа. 
На письменные заявления и обращения в  форме электронного документа заявителям даются письменные ответы. 
На устные обращения даются разъяснения по существу поставленных вопросов.

Обращения рассматриваются  и с выездом на место, что помогает рассмотреть их более объективно и качественно и дать ответы на вопросы, поставленные жителями.

              График приема граждан размещен на информационном стенде в здании администрации, сайте поселения.

В администрацию за отчетный период на рассмотрение поступило 107 устных и 7 письменных обращений (2018г.-159/11).

Устные обращения  поступали по следующим направлениям:

1) вопросы жилищно-коммунального хозяйства - 65 обращений (60,7 %), АППГ- 67,9%), процент выполнения 72,3%, из них:

 - вопросы ремонта водопроводных и канализационных сетей - 16 обращений (24,6%),100% выполнение, АППГ – 37 обращений и содержание дорог (ремонт и расчистка) – 16 обращений – 75% выполнения;

 – спил аварийных деревьев  – 10  обращений (15,3%), 60% выполнения, АППГ – 12 обращений и благоустройство населенных пунктов – 10 обращений – 15,3% - процент выполнения – 80;

- содержание собак – 6 обращений – 9,2% - процент выполнения – 83.

2)  вопросы по обращению с ТКО (включение в схему вывоза ТКО и КГО площадок в Кандаурове, Привалове, Лукинской, Мехове; оплата данной услуги, периодичность вывоза) – 11 обращений (10,3%). Выполнение – 100%.

Поступали устные обращения по газификации, работе выездной почты, по пассажирским перевозкам, по утилизации светодиодных ламп и др.

Устные обращения поступают на выездных приемах граждан в д.Дмитриево Большое, с. Кандаурово, д. Привалово, на личных приемах в администрации поселения, по телефонной связи.

Письменные обращения – 7 (АППГ – 11):

1) о предоставлении в собственность за плату земельных участков – 4 обращения (57,1%) – все решены положительно;

2) о спиле аварийного дерева в д. Копосиха (через интернет-приемную) – 1 обращение(14,3%) – решено положительно;

3) о ремонте дорог после заготовки деловой древесины лесозаготовителями – 1 обращение. Направлено для рассмотрения и решения в районную администрацию;

4) извещение о намерении продать земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения – 1 обращение. Администрация поселения отказалась от прав по покупке земельных участков.

Эффективным методом консультирования граждан по вопросам, относящимся к компетенции администрации, является выездной  прием граждан главой Мортковского сельского поселения, специалистами администрации по графику: первый четверг каждого месяца – д. Привалово, третий четверг каждого месяца - д. Дмитриево Большое, второй и четвертый четверг каждого месяца- с. Кандаурово. 

          Жалоб на действия (бездействие) должностных лиц администрации в ходе исполнения функций в установленной сфере деятельности, в том числе на плохую организацию работы с обращениями граждан в администрацию не поступило.
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