ОТЧЕТ
главы Мортковского сельского поселения Липецкой Галины Федоровны о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения в 2022 году  и плане на 2023 год.
 
Уважаемые присутствующие!

Представляя отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Мортковского сельского поселения за 2022 год, постараюсь отразить основные моменты в работе администрации, обозначить существующие проблемные вопросы.
Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения,  обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другие.
Деятельность как Главы, так и Администрации в целом осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета Мортковского сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой  поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Информация о поселении.
В состав Мортковского сельского поселения входит 51 населенный пункт.  Общая площадь поселения составляет 17585 га. 
Численность населения по состоянию на 1 января 2023 г. по данным статистического учета составляет – 565  человек , из них:
- трудоспособное население – 184 чел. 
- население пенсионного возраста – 354 чел. 
- детей - 27 чел. 
 
Демографическая ситуация
За прошедший   2022 год :
Родилось – 0 человек
Умерло – 16 человек,
Прибыло – 0 человек,
Убыло –   2 человека.
 
 
Бюджет поселения
21 декабря 2021  г. принято решение Совета Мортковского сельского поселения № 4 «О бюджете Мортковского сельского поселения  на  2022 год и  плановый период 2023 и 2024  годов». Утвержденные бюджетные назначения на 2022 год составляли 6 368,0 тыс. руб.
По состоянию на 01.01.2023 года в бюджет   Мортковского сельского поселения поступило 6 389,2 тыс.руб. (факт).
Выполнение расходной части бюджета Мортковского сельского поселения за 2022 год составило 6 239,1 тыс. руб. Бюджет является профицитным, то есть расходы не превышали доходы.
На территории поселения решением Совета  Мортковского сельского поселения введены в действие 2 местных налога: земельный налог и налог на имущество физических и юридических лиц. Утверждены ставки налога на имущество физических лиц в зависимости от кадастровой стоимости объектов налогообложения. Налоги должны быть уплачены не позднее 1 декабря.
      В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях.
     Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам. Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Доводились сведения и вручались повторные квитанции налогоплательщикам  своевременно не уплатившим платеж по определенным видам налога, а так же проводились беседы об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки.
      Исполняя бюджет поселения на территории поселения в прошедшем году действовали следующие муниципальные программы:
1.         Муниципальная Программа «Забота и внимание».
2.         Муниципальная Программа «Благоустройство территории Мортковского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области».
3.         Муниципальная Программа «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования в границах населенных пунктов Мортковского сельского поселения».
 
 
Работа  администрации

Администрация поселения в 2022 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Мортковского сельского поселения, а также нормативными актами федерального, областного и местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.
            В 2022 году осуществлением поставленных перед администрацией задач занимались глава сельского поселения,  специалист администрации сельского поселения,   специалист по военно-учетной работе,  главный бухгалтер, экономист и землеустроитель.
            Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением.
            Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы Администрации.
     За 2022 в Администрацию поселения поступило 52 обращения, из них письменных - 5, устных – 47, которые были рассмотрены и вынесены по ним определенные решения. Выдано около  300 справок (о составе семьи, о регистрации) и   выписок из похозяйственных книг.  
     Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, по уличному освещению и замене перегоревших ламп, по принятию мер к бездомным собакам, спиливанию аварийных деревьев и многие другие.
   В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. Помимо бумажной документации необходимо всю информацию размещать на сайте, вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы комплексного развития. Так, Администрация поселения продолжает работу с программой  «Федеральная информационная адресная система (ФИАС)», которая служит для упорядочивания адресной части поселении. Кроме того, специалисты поселения активно работают с сайтом Росреестра по Ивановской области, за 2022 г. получено более 350 ответов на запросы с сайта Росреестр.
    Для удобства жителей в Администрации сельского поселения работает специалист МФЦ, который оказывает помощь в оформлении документов на выдачу и замену паспорта, регистрацию по месту жительства, кадастровый учет и регистрацию права на объекты недвижимости, оформление пособий и социальных выплат населению, а также услуги по пенсионному фонду, регистрация граждан на гос.услугах и многое другое.
    
      В 2022 году проведено 10 заседаний Совета Мортковского сельского поселения, на которых рассмотрено и принято 42  решения по ряду важных вопросов, администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 68 постановлений,  60 распоряжений по основной деятельности администрации и    по личному составу.
    Все проекты и уже утвержденные нормативные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу,    а также направляются в главное правовое управление Ивановской области, прокуратуру Пучежского района, природоохранную прокуратуру Ивановской области.   
 
Информационное обеспечение.
      Вся работа администрации открыта для жителей поселения. Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования в сети Интернет и газета «Пучежские вести», где можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Совета Мортковского сельского поселения, администрации и учреждений нашего поселения.   Так же деятельность работы администрации поселения   освещается на официальных страницах в социальных сетях Одноклассники, Вконтакте и Телеграмм, где также можно ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.
 
Воинский учет.
       Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
По итогам 2022 года на воинском учете состоит 98 человек , из них прапорщики, сержанты и солдаты - 86 человек, 12 человек - морфлот офицеров – нет.  Призывников – 1 человек. Для прохождения срочной воинской службы от нашего поселения  не отправлено.   На первичный воинский учет не поставлено.  
      Самым значимым событием 2022 года стала мобилизация граждан, пребывающих в запасе. 1 житель нашего поселения был задействован  в специальной военной операции, но по медицинским показателям был возвращен.
 
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.
     В реестре муниципального имущества поселения в настоящее время находится более 100 объектов движимого и недвижимого имущества. Оформлено в муниципальную собственность 86% всего имущества. Имущество имеется в наличии и используется по назначению.
 
Организация благоустройства территории поселения.
      Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. 
      В течение  весенне-летнего и осеннего периода  проводился обкос  внутри и межпоселковых дорог, придомовых территорий. В рамках месячника по благоустройству в 2022 году, проведены следующие работы: убирали несанкционированные свалки,   чистили снег. Работники  домов культуры, библиотеки, неравнодушные жители постоянно следили за состоянием памятников павшим воинам в годы Великой Отечественной войны.
На территории Мортковского сельского поселения располагается 3 кладбища. По мере возможности территории кладбищ  очищаются  от мусора.   
      Большую помощь в работе с населением оказывают   Советы ветеранов Мортковского сельского поселения.
        В 2022 году с их помощью были проведены ряд мероприятий: праздничные концерты, участие в экологических субботниках, благоустройство памятников,  адресная помощь нуждающимся жителям. В 2022 году проведено отчетно-выборное собрание в селе Мортки, в результате которого председателем Совета ветеранов избрана Соколова Зоя Николаевна. Ранее возглавлявшая Совет ветеранов Волкова Нина Николаевна попросила самоотвод по состоянию здоровья и возрасту.
       
      В каждом населенном пункте всегда найдутся свои неотложные нужды и запросы. И решить всё в одиночку Главе поселения вряд ли удастся. На помощь приходят инициативные, болеющие за общее дело люди, неравнодушные к прошлому, настоящему и будущему своей малой Родины.
         
      Исполняя полномочия по организации благоустройства территории поселения, разработаны и утверждены Правила благоустройства территории Мортковского сельского поселения. Большое внимание в правилах отведено благоустройству придомовых территорий. Уже традицией у жителей стала сезонная уборка придомовых территорий, посадка цветов.  
 
Организация в границах поселения электро-, газо- и водоснабжения населения
       Для комфортного проживания граждан на территории Мортковского сельского поселения созданы условия для предоставления им услуг по электро-  и водоснабжению.
      Электроснабжением обеспечено 100 % домовладений в поселении.
На сегодняшний день 17 светильников освещают улицы сельского поселения, из них 17 светильника светодиодные.  В течение года, по заявкам жителей, проводилась работа по замене сгоревших лампочек, фонарей.    
 
      В рамках государственной программы в 2022 году наконец то началась газификация нашего поселения. Было проложено 8 км  из 16-ти трубы межпоселкового газопровода от д. Губинская до д. Дмитриево Большое.

       Центральным водоснабжением обеспечены жители деревень Дмитриево Большое, Галашино, Лукинская, Копосиха, Сорвачево, Умеково, Привалово, Плешаково, сел Кандаурово и Мортки. Обеспечивает население водой ООО «Илада» в соответствии с концессионным соглашением, заключенным 2 февраля 2021 года
 
Дорожная деятельность
Протяженность дорог местного значения в поселении составляет 38 км.  
 
      В летний период дороги окашиваются от сорной растительности, а в зимний период чистим от снега. Работа по содержанию дорог будет продолжаться и в этом году.
 
Создание условий для обеспечения жителей услугами связи,   торговли и бытового обслуживания.
     Для обеспечения населения услугами на территории Мортковского сельского поселения работают 4 магазина и 1 автолавка. Ассортимент продуктов и промышленных товаров разнообразный, нареканий со стороны жителей нет.
    На территории поселения работают передвижные отделения почтовой связи.  
    Транспортное обслуживание территории Мортковского сельского поселения осуществляет ООО «Трансремсервис». По территории поселения ходят рейсовые автобусы с маршрутами: Пучеж – Кандаурово – Привалово – Дмитриево Большое. 
     На территории поселения представлена и поддерживается сотовая связь   операторов Билайн и Ростелеком.  

Участие в организации деятельности по сбору и транспортировке ТКО.

Сбор и вывоз мусора бытовых отходов на территории сельского поселения осуществлялся ООО «Региональный оператор по обращению с ТКО»
На сегодняшний день вывоз мусора осуществляется из 7 населенных пунктов: Привалово, Кандаурово, Стрелка Подлесная, Мортки, Мехово, Лукинская, Дмитриево Большое.
 

Работа бюджетных организации
 
Медицина
Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья    населения. На территории сельского поселения в настоящее время работает  3 ФАПа, где осуществляют прием квалифицированные медицинские работники и можно приобрести лекарственные средства первой необходимости.
Их основная задача:
-выполнение мероприятий, направленных на профилактику и раннее выявление заболеваний.
 
Культура
      Работу по созданию условий для организации досуга и культурной жизни  координирует МБУ «Пучежская клубная система» в состав которого входит три сельских клуба. Клубы работают согласно утвержденного календарного плана. Все мероприятия освещались на официальных страницах домов культуры в социальной сети «Одноклассники».
     В 2022 году наши клубы участвовали в осеннее-весенних ярмарках. 
     Так же работниками сельских клубов проводились различные культурно-массовые мероприятия: это и День села и деревни,   праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы: Шествие  Бессмертного полка, Митинг,   поздравление тружеников тыла на дому, празднования Дня защиты детей, Дня пожилого человека. В  новогодние праздники проводились  утренник для  детей школьного и дошкольного возраста.
     Жителями поселения организована акция «Своих не бросаем» в поддержку граждан, участвующих в специальной военной операции. В рамках акции проведен сбор гуманитарной помощи для мобилизованных граждан. Самый большой сбор был организован жителями д. Привалово – они направили продуктов питания, одежды, товаров первой необходимости на 20 с лишним тысяч рублей.
 
    Так же на территории поселения функционируют три библиотеки. Они имеют неплохую материально-техническую базу, укомплектованы книжным фондом.  
     Приоритетом работы библиотек является своевременное и качественное обслуживание читателей. Библиотеки занимаются краеведческой и просветительской деятельностью. Регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные торжественным датам. На базе этих библиотек оформлены различные выставки и уголки.
 
 
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

Федеральный закон № 131-ФЗ обязует администрацию сельского поселения вести работу по предупреждению чрезвычайных ситуаций.  Исполняя полномочия в области предупреждения и ликвидации ЧС, в течение года администрация поселения совместно с работниками пожарной части проводили разъяснительную работу среди населения, вывешивали памятки с правилами Пожарной безопасности.  
     За прошедший год на территории Мортковского сельского поселения был  зафиксирован  1 пожар – в д. Громылиха сгорела баня.
 
В целях пожаротушения на территории поселения имеются места для забора воды:
- 1 пожарный гидрант  для забора воды пожарными машинами имеются в д. Дмитриево Большое, 
- емкость на 25 кубов в д. Дмитриево Большое и емкость в д. Привалово
- 4 водоема (Кандаурово, Мортки, Привалово). 
      Все они обозначены указателями. Пожарный гидрант  ежегодно весной обследуется на предмет   исправности.
      Так же имеется механическая сигнализация, мотопомпы, ранцевые огнетушители.
     Пожары всегда опасны, поэтому прошу всех жителей соблюдать меры пожарной безопасности. Быть бдительными, проявлять гражданскую ответственность!
 
Содействие в развитии сельскохозяйственного производства
 
      На территории поселения функционируют 2 СПК – Верный путь и Заветы Ильича, 2 крупных КФХ – Гереев и Волков,  которые обеспечивают рабочие места, а так же создают финансовую основу для дальнейшего социально-экономического развития нашего поселения, повышение качества и уровня жизни людей.   Пользуясь случаем, хочется  выразить им благодарность за то, что несмотря на трудное положение, и финансовое в том числе, они стараются сохранить свои предприятия, и пожелать им в дальнейшем здоровья и успехов.
 
Осуществление мер по противодействию коррупции.
       В администрации поселения создана комиссия по противодействию коррупции. Муниципальные служащие и депутаты Совета  Мортковского сельского поселения ежегодно   представляют справки о доходах и об имуществе за предыдущий год. Нарушений по данному вопросу у нас не было. Проекты решений Совета, постановлений и распоряжений администрации проходят юридическую и  антикоррупционную экспертизу.
 
О перспективах поселения на 2023 год

     Главными задачами администрации поселения в 2023 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом РФ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Мортковского сельского поселения и другими федеральными правовыми актами. Прежде всего, это:
1.       Работа по исполнению бюджета поселения.
2.       Работа по благоустройству территории населенных пунктов.
3.       Ремонт и содержание дорог.     
4.  Планируем, в связи с газификацией поселения, перевести клуб и библиотеку в д. Дмитриево в другое помещение. Для этого нам необходимо изыскать средства на ремонт помещения и подключить его к газовому отоплению.  
5.       Косметический ремонт памятников воинам-односельчанам. И многое другое
 
Заключительная часть
     Подводя итоги 2022 года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации поселения, всего депутатского корпуса, предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения.
     От имени администрации и от себя лично хочу поблагодарить администрацию Пучежского муниципального района за понимание и оказание юридической и финансовой помощи нашему поселению, депутатов Совета Мортковского сельского поселения – за помощь в решении вопросов местного значения, жителей – за благоустройство придомовой территории и участии в общественной жизни поселения. Всем спасибо за поддержку и помощь. Надеемся на дальнейшее взаимное сотрудничество и в текущем году.
     Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
 
Спасибо за внимание.

