Отчёт 
о работе Совета Мортковского сельского поселения за 2016 год

         Работа Совета Мортковского сельского поселения в 2016 году осуществлялась в соответствии с федеральным и региональным законодательством, Уставом поселения, Регламентом Совета и другими правовыми актами.
         В сентябре 2016 года прошли выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 7 созыва. Выборы  прошли организованно, с хорошей явкой избирателей – 63,96 %.Все депутаты Совета являются активными избирателями.

         Для разработки проектов нормативных правовых актов, для подготовки заключений по проектам решений, для организации контроля за выполнением решений в Совете образованы две постоянные комиссии:

1) по экономической политике, бюджету, финансам и налогам, председатель Плотнова Татьяна Валентиновна;

2) по социальной политике, председатель Большакова Юлия Леонидовна.

        В отчетном году Советом проведено 8 заседаний, на которых принято 46 решений. Из них:

- по вопросам местного бюджета – 18 решений;
- по налогообложению – 7 решений;
- по полномочиям по решению вопросов местного значения – 17 решений;
- по внесению изменений и дополнений  в Устав поселения – 4 решения.

Явка депутатов составила от 88 % до 100%.
         По вопросам о внесении изменений и дополнений в Устав Мортковского сельского поселения, о принятии бюджета, отчёта об исполнении бюджета, об изменении одного вида разрешенного использования земельного участка на другой вид использования проводились публичные слушания. Все принятые решения были обнародованы, размещены на официальном сайте поселения,  а решения по бюджету опубликованы в «Правовом вестнике Пучежского муниципального района».

         С помощью депутатов решаются вопросы благоустройства территории поселения, вопросы содержания дорог, надлежащего  содержания домашних животных. 
Депутатский корпус тесно взаимодействует с Советами ветеранов поселения при организации таких праздников, как День Победы, День пожилых людей, День села. Здесь следует отметить Соколову З.Н., Большакову Ю.Л., Гарыгину В.Н., Привальцеву А.П., Снегиреву Л.В.
С 2016 года Совет практикует прием граждан депутатами поселения. Данная форма работы особенно активно проходит в с.Кандаурове (депутаты Большакова Ю.Л., Гарыгина В.Н.) и  д.Привалове ( депутат Привальцева А.П.).       
Выражаю слова благодарности всему депутатскому корпусу за работу с избирателями, за оказанную помощь в решении вопросов местного значения.
Желаю успехов в депутатской деятельности, уважения избирателей, тесного сотрудничества с администрацией поселения по достижению ощутимых результатов в решении вопросов местного значения.
