Администрация Мортковского сельского поселения сообщает, что на основании Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 г. № 808 « Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» и на основании письма ООО «Берег» от 08.06.2020 года № 24 принято решение об утрате ООО «Берег» статуса единой теплоснабжающей организации в границах зоны действия следующего источника тепловой энергии, расположенного по адресу:
д.Дмитриево Большое, ул.Молодежная, дом 6.
Копия Постановления администрации Мортковского сельского поселения № 43-п от 22.06.2020 г. « Об утрате ООО «Берег» статуса единой теплоснабжающей организации» прилагается.
В связи с утратой ООО «Берег» статуса единой теплоснабжающей организации в границах зоны действия следующего источника тепловой энергии, расположенного по адресу:
д.Дмитриево Большое, ул.Молодежная, дом 6.
администрация Мортковского сельского поселения предлагает теплоснабжающим и (или) теплосетевым организациям подать заявку о присвоении им статуса единой теплоснабжающей организации в границах зоны действия указанного источника тепловой энергии.
Заявки на присвоение статуса единой теплоснабжающей организации подаются в Администрацию Мортковского сельского поселения в соответствии с требованиями Правил организации теплоснабжения в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 года № 808 « Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации». Срок окончания подачи заявок – по истечении 30 дней с момента размещения настоящего извещения.

